



# Program imunizacije – 8 razred informacije za roditelje

## Zašto je imunizacija važna?

Imunizacija štiti ljude od infekcijskih bolesti koje nose veliki rizik za dobivanje opasnih bolesti, invalidnosti i smrti. Vakcine uzrokuju reakciju imuniteta i na taj način zaštitite ljude ako u svom okruženju dođu ponovo u kontakt sa tom bolešću.

Sve vakcine koje su trenutno na raspolaganju u Australiji moraju proći kroz stroge sigurnosne testove prije nego što su odobrene. Vakcine su pod stalnim nadzorom za sigurnost i efektivnost. Možete pročitati više o sigurnosti vakcina i o najčešćim kao i rijetkim nuspojavama:

[healthywa.wa.gov.au/immunisation](http://healthywa.wa.gov.au/immunisation)

## Program imunizacije za 8-mi razred

U Australiji, učenicima 8-og razreda se nude besplatne vakcine kroz Nacionalni Program Imunizacije za zaštitu od:

- \* Difterije
- \* Tetanusa
- \* Hripavca (magarečeg kašlja)
- \* Humanog papiloma virusa (HPV).

Više o ovim bolestima i vakcinama koje se koriste za njihovu prevenciju možete pročitati na stranici:

[healthywa.wa.gov.au/immunisation](http://healthywa.wa.gov.au/immunisation)

## Što vi trebate uraditi

Ovaj paket informacija za pristanak na vakcinaciju je vama dostavljen preko školskog programa vaseg djeteta u 8-om razredu. Paket sadrži informacije i formular za pristanak.

Od vas kao roditelja ili staratelja se zahtijeva da:

- \* Pažljivo pročitate priloženi formular za pristanak i listić sa informacijama o vakcini, i posjetite stranicu: [healthywa.wa.gov.au/immunisation](http://healthywa.wa.gov.au/immunisation) ili kontaktirate medicinsku sestru u vasioj školi ako vam treba još dodatnih informacija.
- \* Stavite oznaku na crvenom ili zelenom kvadratu na formularu da biste označili na koje vakcine pristajete, ili one na koje ne pristajete, i onda potpišite na označenom mjestu.

Navedite ako vaše dijete ima zdravstveni

- \* problem koji može utjecati na njihovu reakciju na vakcinaciju.

Vratite popunjeni formular školi, **čak i ako**

- \* **odbijate vakcinaciju.**

Medicinska sestra vas može kontaktirati ako im trebaju dodatne informacije.

**Samo učenici sa potpisanim i popunjenim formularom će biti vakcinisani.**

Ako vaše dijete ne primi vakcinu na taj dan, vi ćete biti informirani i bit će vam ponuđene alternativne opcije za vakcinaciju.

## Prije nego sto vase dijete dobije vakcinu.

Vakcinacija se ne treba odgađati ako dijete ima manju, uobičajenu bolest, kao sto je prehlada sa malom temperaturom.

U nekim slucajevima se preporučuje da se vakcinacija ne uradi ili da se odgodi zbog postojeće bolesti. Obavijestite medicinsku sestru ako je vase dijete:

- \* Imalo ozbiljnu reakciju nakon bilo koje vakcinacije u prošlosti.  
Ima vrlo ozbiljne alergijske reakcije zbog kojih vakcinacija nije preporučljiva.

- \* Primilo vakcinu u zadnjih mjesec dana (npr. protiv tuberkuloze, ospica (rubeole), žute groznice)

- \* Primilo injekciju imunoglobina ili totalnu transfuziju krvi u zadnjih tri mjeseca.

- \* Imalo bolest koja slabi imunitet, (npr. leukemija, rak, HIV/AIDS) ili prima neki tretman koji slabi imunitet (npr. Steroidne lijekove kao hidrocortison ili prednison, radioterapiju, kemoterapiju)

Ako živi sa nekim ko ima bolest koja slabi imunitet ili dobija tretman koji slabi imunitet.

- \* Ne osjeća se dobro na dan kada treba primiti vakcinu.

## Potvrda o imunizaciji

Nakon imunizacije, učenici će dobiti potvrdu za vakcine koje su primili.

Sve vakcine primljene preko školskog programa su zabilježene u Australijskom Imunizacijskom Registru (AIR).

Povrh toga, HPV imunizacija je zabilježena u Nacionalnom HPV registru: [hpvregister.org.au](http://hpvregister.org.au)

## Kontakti

### Central Immunisation Clinic

Phone: 9321 1312 8.30am–4.30pm tjedno

### Vaš lokalni liječnik

### Vaš lokalni zdravstveni centar, bolnica ili dom zdravlja

[healthywa.wa.gov.au/publichealthunits](http://healthywa.wa.gov.au/publichealthunits)

### healthdirect Australia

Phone: 1800 022 222

## Dodatne informacije

### Department of Health

[healthywa.wa.gov.au/immunisation](http://healthywa.wa.gov.au/immunisation)

### Immunise Australia Program

1800 671 811 or [immunise.health.gov.au](http://immunise.health.gov.au)

## Njega nakon imunizacije

Mjesto gdje je primljena injekcija može biti crveno i natečeno – stavite hladnu, vlažnu oblogu.

Može biti malo bola, temperature, glavobolje ili umora. Za glavobolju i bolove, dajte im paracetamol prema uputstvu na kutiji. Ako se temperatura nastavi, posavjetujte se sa vašim liječnikom.

Na stranici: [healthywa.wa.gov.au/immunisation](http://healthywa.wa.gov.au/immunisation) možete naći više informacija o čestim i rijetkim popratnim reakcijama na vakcine.

Urgentno tražite medicinski savjet ako primjetite reakciju za koju mislite da bi mogla biti opasna ili neočekivana.

Sve ustanove koje nude imunizaciju u Zapadnoj Australiji moraju po zakonu prijaviti sve negativne reakcije nakon primljene vakcine. Roditelji mogu i sami prijaviti svoju zabrinutost zbog opasne reakcije koju je dijete imalo nakon imunizacije na stranici [wavvs.health.wa.gov.au](http://wavvs.health.wa.gov.au), ili telefonirati Central Immunisation Clinic on 9321 1312.

Ovaj dokument može biti ponuđen i u drugom formatu ako to zahtijeva osoba sa posebnim potrebama

Produced by the Communicable Disease Control Directorate

© Department of Health 2017

Copyright to this material is vested in the State of Western Australia unless otherwise indicated. Apart from any fair dealing for the purposes of private study, research, criticism or review, as permitted under the provisions of the *Copyright Act 1968*, no part may be reproduced or re-used for any purposes whatsoever without written permission of the State of Western Australia.